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Finanční hospodaření obce v roce 2012 

Plnění rozpočtu 2012: 

Příjmy : 14 101 397,- Kč 

Výdaje : 11 034 144,- Kč 

Rezerva : 3 067 253,- Kč 

 

 

Stav finančních prostředků na účtech obce k 31.12.2012: 

 
 

BÚ Česká spořitelna : 9 555 809,- Kč 

BÚ Komerční banka : 27 713,- Kč 

Celkem : 9 583 522,- Kč 

Jana Janošcová - rozpočet, účetnictví 
 

Místní poplatky na rok 2013 

Poplatek za komunální odpad pro trvalé bydlící občany je 350,--Kč /osoba 

a rok. 

Poplatek za komunální odpad pro chaty a nemovitosti využívané k individuální 
rekreaci je 700,--Kč / objekt a rok.   

Splatnost místního poplatku za odpady je do 30. 06. 2013. 

                                                                     

Poplatek ze psů činí 100,--Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 150,--Kč 

Za psa, jehož držitelem je poživatel starobního důchodu, který žije osamoceně, 
činí poplatek 50,--Kč. 
Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 

 
 
 

Splatnost místního poplatku ze psů je do 31. 03. 2013.                                  

 



Změna otevírací doby pošty 

Česká pošta, s. p., Obvod Frýdek-Místek oznamuje, že od 1. 2. 2013 dojde u 
pošty Staré Hamry ke změně otevírací doby. 
Současná otevírací doba: 

Po:                  08:00  -  11:00,  13:00  -  15:00 
Út – Pá:          08:00  -  10:00,  13:00  -  15:00 

 

Otevírací doba od 1. 2. 2013:  

Po, St:             09:00  -  10:30,  14:00  -  16:00 
Út, Čt, Pá:      09:00  -  10:30,  12:30  -  14:30   

K úpravě hodin pro veřejnost přistupujeme v návaznosti na technologické 
procesy uvnitř České pošty s cílem zvýšení kvality poskytovaných služeb. 
Z důvodu poklesu zájmu o poštovní služby na této pobočce rovněž snižujeme 
celkovou otevírací dobu.  

Ing. Martin Chlebek, manažer obvodu FM     
 

 

Tříkrálová sbírka 

 

Počátkem ledna 2013 proběhla také v naší obci již tradiční Tříkrálová sbírka,  
pořádaná Charitou Frýdek-Místek  za účelem pomoci lidem v sociální oblasti. 
Celkem se tento rok ve St. Hamrech vybralo  10 503,--Kč. Charita FM ve 
spolupráci s OÚ proto děkuje všem za štědrost a ochotu pomoci druhým! 

Poděkování 

 

Alespoň touto cestou bych chtěla poděkovat za projevy hluboké soustrasti a za 
květinové dary všem sousedům a známým, kteří se dne 4. 1. 2013 přišli 
rozloučit se zesnulým panem Josefem Kubačákem. 

Literáková Alena 
 

 
 

Rodačka ze Starých Hamer na MS v snowboardingu 
 
 
 

V druhé polovině ledna 2013 se v kanadském středisku Stoneham konalo 
mistrovství světa žen a mužů ve freestalovém snowboardingu. Na startovní 
listině bylo přihlášeno 42 žen z celého světa. Z tohoto počtu ale mnoho 
závodnic nejelo kvůli obtížnosti trati a nepříznivým podmínkám. Byl i veliký 
mráz  -20°C. Českou republiku reprezentovala také rodačka ze Starých Hamer, 
Eva Nepustilová Cameron, která se umístila na 26. místě. Další české závodnice, 
Šárka Pančochová a Kateřina Vojáčková, se obě umístily na 14. místě a Lucie 
Zábranská na 24. místě. 
Sportu zdar!                                                Nepustilová Marie - matka Evy Cameron 
 



 

Statistika dat obyvatel – 1. 1. 2013 

 

K 31. 12. 2013 měla obec Staré Hamry celkem 556 obyvatel. 

 

 Od 01. 01. 2012 do 31. 12. 2012 :   přihlášení      -    11 

                                                               odhlášení     -     16 

                                                               narození       -       1 

                                                               úmrtí             -       6 

 

 Celkem Průměrný věk  

Osoby 556 43,63  

Muži 291 41,56  

Ženy 265 45,88  

Děti do 15 let 67 6,31  

Děti do 18 let 85 7,93  

Starší 60 let 154 69,85  

Možní voliči 
 

 

 

 

 

 

 

 

470 48,86 
 
 

 
               

 

Sňatky :  celkem 24 sňatků   -  16 civilních 
                                                         8 církevních 
 
O výpis přes CZECHPOINT požádalo celkem 36 osob a subjektů. 

Vidimací a legalizací bylo v roce 2012 celkem provedeno 168. 

Eva Balášová, matrika-evidence obyvatel 



 

Hasiči v minulém roce … 

 

 

Rok 2013 je zde a nám nezbývá nic jiného než se poohlédnout za činností, 
kterou naši hasiči vykonávali v roce předešlém. 
Na začátku roku byla uspořádaná výroční Valná hromada, kde jsme zhodnotili 
veškerou naši činnost sboru i výjezdové jednotky za rok 2011. Dále byla 
uspořádána výroční Valná hromada okrsku Smrk, zde jsme opět hodnotili, 
tentokrát společně s kolegy z Ostravice, Čeladné a Kunčic pod Ondřejníkem. 
V měsíci únoru jsme opět zorganizovali hasičský ples pro naše členy i pro 
občany obce. Tomuto plesu také předcházela tradiční zabijačka, kde jsme pro 
návštěvníky plesu vyráběli zabijačkové speciality. Březen byl opět měsícem, kdy 
jsme se sešli s našimi kolegy z okrsku na akci zvané „HASIČI SOBĚ“.  
Pro přiblížení se jednalo o volnější plesovou zábavu s živou hudbou. Dále jsme 
oslavili s našimi ženami Mezinárodní den žen a také byl jeden z našich členů 
vyškolen jako vedoucí mládeže. V průběhu dubna proběhlo chystání tradiční 
májky a poslední dubnový den jsme ji všichni dohromady ustavili  
na své místo. Zde nám také vypomáhali naši mládežníci, kteří se zejména 
postarali o výzdobu vršku májky. Dále jsme provedli několik brigád jarního 
úklidu hasičské zbrojnice a hlavně příprav naší techniky a výzbroje na novou 
sezónu požárního sportu. První červnový den jsme uspořádali dlouho 
očekávané kácení máje, které jsme letos spojili se smažením vaječiny a malou 
oslavou Dne dětí. Celé letní období se neslo ve znamení tréninků a soutěží 
v požárním sportu. Jako předešlé roky jsme byli účastníky Beskydské ligy, kde 
jsme absolvovali 14 ligových soutěží počítaných do celkového hodnocení a 
nespočet dalších soutěží mimo ligu. Během našich pravidelných tréninků byl 
dán prostor i naší mládeži, kdy jsme je seznamovali s naší technikou a vše si 
mohli prakticky vyzkoušet. Dále byly objednány slavnostní uniformy především 
pro členy výboru SDH. Největší akcí roku byly oslavy výročí 100. let od založení 
Sboru dobrovolných hasičů v obci Staré Hamry. Tato akce se nám povedla  
jak po stránce organizační, tak po stránce spokojenosti všech zúčastněných. Už 
teď se těšíme na další oslavy jubilea. V podzimních měsících jsme se účastnili 
slavnostního vyhodnocení Beskydské ligy v požárním sportu, které se konalo 
v Hukvaldech. Celkově jsme se umístili mezi silnou konkurencí  
na krásném 13. místě z 19 mužských družstev.  
Ve stejnou dobu si ostatní členové sboru a občané obce užívali na povedeném 
zájezdu do vinného sklípku, tentokrát v Lednici – Pod Křížkem ve vinařské  
podoblasti mikulovské. 
Dále do konce roku bylo uskutečněno několik schůzí výboru, kde se 
projednávala a schvalovala veškerá činnost a aktivity sboru dobrovolných 
hasičů. 



 

Výjezdová jednotka  
 

V kalendářním roce 2012 jednotka zasahovala u 33 událostí, ke kterým byla 
vyslána na žádost krajského operačního střediska.  Podle typu událostí se 
jednalo o 6 požárů, 6 dopravních nehod, 13 technických pomocí, 2 plané 
poplachy a 6 ostatních pomocí. Největším a nesložitějším zásahem  
za posledních několik let byl lesní požár v oblasti Jamníku (Na Bani). Naše 
jednotka se skládá z 18 členů z toho 1 velitel jednotky, 3 velitelé družstev, 5 
strojníků a hasiči. Na svou funkci jsou obsazováni po absolvování odborných 
výcviků: nositel dýchací techniky, hasič, zdravotník, velitel, strojník, pilař, 
ochrana obyvatelstva a civilní ochrana. 
Všichni členové se musí podrobovat pravidelné lékařské prohlídce a 
odbornému ročnímu výcviku. Během roku se jednotka poctivě připravovala a 
zvyšovala svou odbornou způsobilost. Březen byl ve znamení první pomoci, a 
proto jsme se společně s hasiči z Ostravice a Frýdlantu nad Ostravici školili na 
toto téma pod vedením lékaře ZZS. Dále v dubnu proběhlo společné cvičení 
Českého červeného kříže, JSDH Ostravice a JSDH Staré Hamry. Zde jednotky 
zasahovaly u simulovaného výbuchu s následným požárem. O letních 
prázdninách jsme již 4. rokem připravili několik akci pro letní tábory v obci Bílá, 
kdy jsme připravili ukázky techniky a vysvětlili základní problematiku a principy 
požární ochrany. Také v rámci oslav SDH byl simulován zásah na dopravní 
nehodu s vyproštěním zraněné osoby. Listopad pro nás znamenal výcvik 
v přírodě. Pod vedením lezce instruktora jsme absolvovali výcvik práce ve výšce 
a nad volnou hloubkou. S příchodem zimy jsme při příležitosti zahájení lyžařské 
sezony Ski Bílá provedli ukázky zásahu na dopravní nehodu a požár osobního 
vozidla.   

 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům jednotky i sboru za jejich obětavost a 
ochotu při této dobrovolné činnosti. 

 

Více informací o našem sboru a jednotce najdete na : 

www.sdhstarehamry.estranky.cz                                                                                   Kubala ml. 

 
 

http://www.sdhstarehamry.estranky.cz/


              

Výsledky prezidentských voleb  

 
 

Volební místnosti se uzavřely, výsledky jsou sečteny a nový prezident, 
nastupující 8. března do své funkce, je již také znám. Obě kola historicky 
prvního prezidentského volebního klání určitě dosti výrazně názorově rozdělila 
naši republiku a těšila se pochopitelně jak značnému zájmu jednotlivých médií, 
tak i občanů samotných. Následující tabulka pak porovnává výsledky 
prezidentských voleb, které byly dosaženy v naší obci v obou kolech 
prezidentských voleb, s těmi celkovými: 

1. kolo voleb:   

Prezidentský kandidát 
Procent hlasů 

celostátně 
Procent hlasů 
Staré Hamry 

Počet hlasů 
Staré Hamry 

1. Zuzana Roithová MUDr. MBA 4,95 3,53 10 

2. Fischer Jan. Ing, CSc. 16,35 15,15 43 

3. Bobošíková Jana Ing. 2,39 1,77 5 

4. Fischerová Taťana 3,23 1,41 4 

5. Sobotka Přemysl MUDr. 2,46 3,53 10 

6. Zeman Miloš Ing. 24,21 33,57 95 

7. Franz Vladimír Prof. JUDr. 6,84 6,36 18 

8. Dienstbier Jiří 16,12 19,43 55 

9. Schwarzenberg Karel 23,4 15,15 43 

2. kolo voleb:   

Prezidentský kandidát 
Procent hlasů 

celostátně 
Procent hlasů 
Staré Hamry 

Počet hlasů 
Staré Hamry 

6. Zeman Miloš Ing. 54,8 70,32 199 

9. Schwarzenberg Karel 45,19 29,68 84 

Že v naší obci mají v posledních desetiletích poměrně výraznou převahu spíše 
levicově orientovaní voliči, dokazovaly dosažené výsledky pravidelně každé 



volby za toto období a bylo prakticky jedno, zda se jednalo o volby do 
Parlamentu, Senátu či zastupitelstev krajů. Nejinak tomu bylo dle očekávání 
také nyní u těchto voleb prezidentských. Ve Starých Hamrech v prvním kole 
zvítězil Miloš Zeman s daleko větším procentuálním rozdílem, než nakonec 
dopadly výsledky celostátní. A pomyslným protivníkem by mu měl být, dle vůle 
našich voličů, ve druhém kole pak Jiří Dienstbier, který dosáhl druhého 
největšího počtu hlasů, nikoliv Karel Schwarzenberg. Oba tito kandidáti tak 
v prvním kole obdrželi více jak 50% hlasů všech našich voličů. Již na základě 
těchto výsledků se pak dalo poměrně přesně předvídat, jak dopadne kolo 
druhé, což se také následně potvrdilo. Konečný, 40-ti % rozdíl mezi oběma 
kandidáty byl proto zcela jednoznačný.  
Pokud se týká volební účasti, je pak určitou zajímavostí, že jak v prvním, tak i ve 
druhém kole, přišel k volební urně naprosto stejný počet voličů - 286, což je 
zhruba necelých 62 % všech oprávněných voličů. A stejně jako v prvním, tak i ve 
druhém kole byly pokaždé 3 hlasy neplatné.   
Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům volební komise za bezchybné 
zvládnutí obou kol voleb, OÚ a především všem těm našim občanům, kteří 
k těmto volbám přišli a i když ten jejich kandidát třeba nakonec nevyhrál, 
dokázali vyjádřit svůj názor. O tom totiž svobodné volby jsou.   

Martykán Ivo, člen volební komise 

Rok 2012 z pohledu meteorologů 
Jaký byl rok 2012 na Lysé hoře, nejvyšším vrcholu Moravskoslezských Beskyd? 

 

                 Veličina       Rok 2012  Dlouhodobý 
     průměr                      

 % normálu 

Průměrná teplota vzduchu 3,9 °C 2,6 °C rozdíl +1,3°C 

Úhrn srážek 1435,5 mm 1469,1 mm 97,7 % 

Délka slunečního svitu 1605,3 hod. 1547,0 hod. 103,8 % 

Max. výška sněhové pokrývky 195 cm 192 cm rozdíl + 3 cm 

Průměrná rychlost větru 7,0 m/s 6,6 m/s 106,1 % 

Průměrný tlak vzduchu 865,2 hPa 864,9 hPa 100,0 % 

Průměrná vlhkost vzduchu 80,5 % 84,8 % 94,9 % 

Maximální teplota vzduchu 27,3 °C (6.7.)   

Minimální teplota vzduchu -23,2 °C (4.2.)   

Maximální náraz větru 38,2 m/s (27.9.)   
 

Rok 2012 byl jako celek teplotně nadprůměrný (odchylka +1,3°C od průměru). 
Podílely se na tom všechny měsíce s výjimkou února a prosince. Nejteplejším 
měsícem byl červenec (průměr 14,4°C), nejchladnějším únor (průměr -10,0°C). 
Srážkově byl rok 2012 průměrný (97,7% normálu), i když se to mnohým lidem nezdá. 
Maximum srážek spadlo netypicky v lednu (246,9 mm), minimum srážek bylo 
naměřeno v listopadu (53,1 mm).  



Z hlediska slunečního svitu byl rok 2012 průměrný (103,8%). Nejvíce svítilo slunce 
netradičně v květnu (220,9 hod.), nejméně slunečního svitu bylo zaznamenáno v 
lednu (44,5 hod.), což souviselo mimo jiné i s bohatou sněhovou nadílkou. Nejvyšší 
sněhová pokrývka ležela na Lysé hoře dne 20. února (195 cm).  
Silné vichřice s nárazy přes 30 m/s se vyskytly celkem v pěti měsících – březen (30,4 
m/s), duben (33,3 m/s), září (38,2 m/s), listopad (37,4 m/s) a prosinec (35,4 m/s). 
Nejvyšší náraz 38,2 m/s byl zaznamenán v září, které je spíše známo jako klidné 
období babího léta. 
Během roku 2012 bylo na Lysé hoře pozorováno 33 bouřek, což bylo mnohem méně 
než v roce 2011, kdy jsme zaznamenali 56 bouřek. 
                                                                         Jaroslav Chalupa, meteorologická stanice Lysá hora                                                                                                                                                   

Společenská kronika 
NAROZENINY 

                         V únoru 2013 oslaví své životní jubileum :  

 

                   Pan  STANISLAV VANDA                                        75 let 

 

Našemu jubilantovi k jeho výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 

 

NAROZENÍ 

 
Dne 18. 12. 2012 se rodičům Šárce a Vladimíru Takáčovým narodila 

dcera Laura. 

 

Dne 16. 1. 2013 se rodičům Janě Jančurové a Radku Šmírovi narodila 
dcera Alexandra. 

 

Rodičům srdečně blahopřejeme a Lauře s Alexandrou přejeme 
v životě jen to nejlepší ! 

 



ÚMRTÍ 
 

 
 

Dne 1. 1. 2013 zemřel ve věku 69 let pan Josef Kubačák. 

 

Dne 18. 1. 2013 zemřela ve věku 79 let paní Naděžda Šlosarčíková. 

Nezapomeneme.  

 

 

Přehled bohoslužeb v únoru 2013 

 

 
 

 

   3. 2. 2013          Bílá - 10 : 15                  10. 2. 2013        Bílá - 10 : 15                   
 17. 2. 2013          Bílá - 10 : 15                  24. 2. 2013        Bílá - 10 : 15              
 



 

Předprodej vstupenek na OÚ Staré Hamry od 6. 2. 2013. 



Na Samčance 

 

 

     www.stare-hamry.cz 
 

                                e-mail : obec@stare-hamry.cz 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 
 

Číslo 1 vyšlo dne : 29. 1. 2013 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
 

 

Registrační značka MK ČR E 12340 

 

http://www.stare-hamry.cz/
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